

[請即時發放]

二零一三年八月廿一日

## 亞洲金融公佈中期業績

亞洲金融集團(控股)有限公司(「亞洲金融」)今天公佈中期業績。集團總裁陳智思先生表示：「2013年上半年業績錄得港幣七千九百五十萬元盈利，比2012年同期下降了68.2%。盈利下跌主要反映本公司投資組合的市值產生未變現虧損；承保盈利和保險業務的自然增長，以及大部份合資和聯營公司的業績仍屬理想。營運支出的升幅與通脹率相若。」

「2013年上半年，本集團全資附屬機構亞洲保險有限公司(「亞洲保險」)的股東應佔溢利比去年同期下降52.6%。受到市場價格競爭及舊日理賠漫延的影響，承保溢利減少20.6%。然而，受惠於本港和澳門的建造業等利好因素，營業額上升7.5%，顯示亞洲保險穩健的基礎。業務的自然增長反映公司繼續位居本地一般保險公司之前列，享有市場的高度信譽。」

陳智思先生稱：「縱使2013年上半年中、港市場疲弱影響了投資回報，有關保險的合資公司和聯營公司在期內普遍表現仍然理想。香港人壽保險有限公司的表現合理；專業責任保險代理有限公司和中國人民保險(香港)有限公司的營業額及盈利均獲得合理的上升；銀和再保險有限公司的表現則稍弱。整體而言，這些公司在未來均展現了穩健發展的前景。」

「亞洲金融投資內地的中國人民人壽保險股份有限公司(「人保壽險」)，佔有5%股份。人保壽險繼續運用擁有全國性牌照的優勢，在全國壽險市場位列第五，2013年上半年的保費收入達人民幣三百七十七億元。其他所有的營運表現和風險控制的指標數據均屬理想。人保壽險的保險責任準備金和償

付能力在營業額高企的情況下，仍能維持於高水平。亞洲金融在此項目的投資佔集團總資產約 16.8%，是眾多投資中數額最大的。」

陳智思先生續稱：「亞洲金融2013年上半年的盈利下跌，主要是因為投資組合的市值按年比較出現未變現虧損。這尤其反映該六個月期間本港股票市場出現下跌，無可避免地影響了我們審慎管理的投資組合的市值。由於長線持有的投資工具帶來利息收入，回報穩健增長。因應利率持平，淨利息收入持續穩定。」

「我們持有的泰國康民醫院有限公司(「康民醫院」)3.7%股份，繼續成為表現最佳的長遠投資之一。市值在2013年上半年上升了2.3%。康民醫院在市場極受歡迎，透過優良的醫療服務，成功吸引各國病人。康民醫院的業務有望持續成功。隨著長遠的人口結構以及政府相關政策的趨向，我們仍然看好在區內醫療服務業的前景。我們和康民醫院將繼續積極尋求合適的投資商機。當中，亞洲新興市場和本港個別年齡群體是我們較具興趣的範圍。」

陳智思先生續表示：「集團所投資的銀聯控股有限公司(「銀聯控股」)受惠於所管理資產的價值增長，2013年上半年盈利錄得合理的增幅。銀聯控股的全資附屬公司——銀聯信託有限公司(「銀聯信託」)，是香港五大強積金服務供應商之一。由去年11月1日起，全港僱員每年有一次機會選擇將自己供款部份轉移至其他服務供應商的強積金計劃內。儘管有關措施至今仍未造成重大影響，但我們充滿信心，銀聯信託定能在客戶選擇增多的市場內，提供優良的客戶服務，在保留現有客戶、吸引新資金兩方面將繼續佔有優勢。」

「集團物業發展項目主要在上海及蘇州，投資額佔集團總資產約 4.8%。其中的重點是上海嘉定區的住宅和商廈發展項目，集團佔 27.5%股份。項目第

二期在 2013 年上半年產生的攤佔盈利港幣一千二百一十萬元經已入帳。項目的銷售順利，至今年 8 月已售出約 88% 的單位。由於市場需求，尤其是對細單位的需求甚殷，因此我們全年的銷售目標亦有望實現。我們已修訂了同區一幅較小土地的發展計劃，預計工程將在年底展開；我們將靈活處理項目第三期的計劃。」

展望將來，陳先生認為：「集團在很大程度上仍將依重長遠和東亞地區的發展。我們將繼續注重發展與民生相關的服務行業，包括保險、退休金管理、醫療以及房地產發展等，重點區域依然是大中華和亞洲其他地區。我們作出如此選擇，基於大中華和東亞地區正在經歷新的經濟格局變化。在這些地方，大量中產階層人口衍生，社會進入老齡化，政府正尋求市場解決方案，以應對人口結構所帶來的新挑戰。這是本集團管理層策略重點所需面對的長遠環境。」

「受惠於本地區基礎設施建設的持續強勁上升，亞洲保險公司的業務依然有理由被充份看好。管理層將繼續審視和尋求直接和再保險業務的理想組合；密切注視香港發展私人醫療保障服務的進展。」

- 完 -

查詢請致電：

亞洲金融集團(控股)有限公司

郭惠芳小姐 電話：2545 0496